



# 赞！热心老夫妻捐赠 301 册图书

## 希望和更多人一起分享这份精神食粮

星报讯(李梅 方雨 陈三虎 记者 沈娟娟) 日前,家住合肥市奥林花园社区的范贤银老人和爱人把家中收藏的301册图书捐赠了出来,“希望和更多人一起分享这份精神食粮。”

“您好,是奥林花园社居委吗?我们家有很多图书,想捐献给社区图书室,方便派人来看看这些图书你们需要吗?”7月30日上午9点,正在奥林花园社区为民服务大厅工作的吴彬斌接到了这样一通电话,打来电话是家住奥林花园小区的范贤银老人,而吴彬斌恰好是老人所在小区的网格员。

听闻老人想把家里的图书捐献给社区图书室,吴彬斌感到非常意外,“老人家里是有很多书籍,平时都当宝贝一样,不知道为什么要捐给社区。”带着这个疑问,吴彬斌和同事一起来到了范贤银老人家中。“老人家中的书很多,整面墙的书柜摆得满满登登、整整齐齐,打开书橱柜门,扑面而来的是阵阵墨香。”吴彬斌说,在与老人聊天时了解到,范贤银已经退休多年,老伴王阿姨是合肥一中的退休教师。平时两人酷爱读书,这些年陆陆续续积累了各类图书一千多册。

“这些书虽然有些是美术方面的专业书籍,一般人可能用不上,但还有几百册是适合普通大众的。”范贤银说,他以前主要从事文字工作,对收藏书籍特别感兴趣,老伴是高中语文老师,所以便收藏了一些政治理论、文艺理



论、文学作品、历史等方面的书籍。“我们现在年纪大了,最近会前往广州和儿子一起生活,有些书籍就不带走了。不过,这些在当时都是精心挑选、当宝贝买来的。如果当废纸卖了实在不舍得,所以想把这些书捐献出来跟爱看书的人们分享。”范贤银表示。

在范贤银的帮助下,社区工作人员仔细清点了捐赠的书籍,共有301册,涵盖有党史理论、名人传记、地方民俗风情、古诗词赏析、文学小说、文明礼仪等种类。目前,社区已经将老人捐赠的书籍分类充实到了社区图书室,让它们继续传递浓浓的书香,重新焕发它们的光芒。对于老人的爱心举动,奥林花园社区还向老人和他的爱人颁发了荣誉证书。社区工作站站长李冬梅表示,此次捐书活动,范贤银老人捐出的是一份无私、诚挚的爱心。

## 寿蜀园区拟建 1600 套人才公寓

星报讯(梅竹 李先成 季云冈 记者 沈娟娟) 记者从寿县蜀山现代产业园了解到,该园区人才公寓项目已完成设计规划,规划建设1600套公寓,正在加紧推进各项审批工作,计划今年10月开工建设。

该项目东靠寿州大道、北望蜀山大道、西接育才路、南侧为新规划道路,总用地面积约64亩。项目分为居住区、商住区及共享配套区,不但配有活动室、邻里中心、农贸市场、食堂、共享会议室等,还将规划建设酒店等商业设施,打造开放社区,完善社区复合功能,形成富有活力的微缩型城市集群,构建寿蜀园区标志化产城融合典范。

相关负责人介绍,人才公寓建成后将基于互联网采取开放型管理,配备电子门锁及电子门禁,住户刷手机即可畅通无阻,项目内还将实施无障碍设计,打造无障碍人行道、残疾人专用坡道及厕所。在绿色生态方面,项目将把北侧外围绿带打造成口袋公园,建设错落景观平台和休闲广场,引景入院,把人才公寓点缀成绿色优美社区。

“寿蜀园区人才公寓项目经过充分调研,结合园区实际,超前规划,致力于满足住戶品质生活需求,打造科技环保宜居型人才公寓项目。”寿蜀园区相关负责人表示,项目建成后,将进一步提高园区营商环境,改善入园企业职工住房条件,吸引集聚优秀人才。

# 非法获取、出售一万余条公民个人信息 两男子获刑

公民个人信息是公民在现代信息社会中的重要民事权利,任何人都不得侵犯。非法获取公民个人信息并出售,此种行为不仅构成犯罪,还要承担相应的民事侵权责任。近日,广德市人民法院依法审结了一起侵犯公民个人信息刑事附带民事公益诉讼案。

法院经审理查明,2020年9月12日到19日,被告人邵某从高某某处接获“微保”网络推广项目(微民保险代理有限公司开展的网路投保业务),后利用金数据软件对“微保”二维码进行跳转包装,再伙同被告人李某某,由李某某将包装后的“微保”二维码发送给徐某某,谎称“微保”项目是国家扶贫项目,指使徐某某转发至其所在的“山里红”组织(后期更名为“大唐联盟”“泰康联盟”)中,诱骗其所在组织人员扫码注册,进而获取组织人员的姓名、手机号码和身份证号。金数据软件平台可以查询被骗取的公民个人信息。李某某将骗取的公民个人信息出售给邵某,邵某再出售给高某某。后邵某向徐某某谎称自己是李某某的接班人,于9月20日到26日,用相同方法骗取徐某某所在组织人员的姓名、手机号码和身份证号,并出售给高某某。经微民保险代理有限公司统计,二人共非法获取公民个人信息约10333人。邵某违法所得共计115289.5元,李某某违法所得

共计22698元。2020年11月9日,被告人邵某、李某某被抓获归案。

法院经审理认为,被告人邵某、李某某违反国家有关规定,以其他方法非法获取公民个人信息并向他人出售,被告人邵某侵犯公民个人信息的情节特别严重,被告人李某某侵犯公民个人信息的情节严重,事实清楚,证据确实、充分,其行为已构成侵犯公民个人信息罪。案发后,二被告人均能如实供述自己的罪行并自愿认罪认罚,依法可以从轻处罚和从宽处理。综上,为维护社会秩序,保护社会公共利益,保护公民个人信息安全和自由不受侵犯,遂依法以侵犯公民个人信息罪判处被告人邵某有期徒刑三年,并处罚金人民币十万元;判处被告人李某某有期徒刑九个月,并处罚金人民币二万五千元。被告人邵某、李某某的违法所得予以追缴,上缴国库。同时判令附带民事诉讼被告邵某、李某某于本判决生效之日起三十日内,在国家级新闻媒体上对其侵犯公民个人信息的行为公开赔礼道歉。

**法官提醒:**身处互联网时代,公民个人信息已然成为不法分子的牟利工具,广大公民自身应培养信息安全意识,加强防范个人信息泄露。同时呼吁相关行业从业人员应当恪守职业道德,保护好客户个人信息。 ■ 袁小蕾 曹开发

## 违建房产被“冻结”后 合肥一小区业主开始自拆

星报讯(张雷 张前程 季云冈 记者 于彩丽) 8月4日上午,合肥蜀山经济技术开发区城管部门组织专业拆除工人,对加侨悦山小区D5栋一户违建房屋进行了助拆,拆除面积约50平方米。这是蜀山区公布第二批违建房产标注案件后,该小区首个主动要求自拆违建的业主。

加侨悦山小区位于蜀山区长江西路与振兴路交口东北角。该小区于2016年陆续交房,后部分业主驱于私利进行搭建,导致该小区违建成风,此行为引起小区部分居民强烈不满,各类投诉举报案件不断。为有效推进违法建设治理工作,今年7月11日,蜀山区公布第二批违建房产标注案件,加侨悦山小区25户违法建设被房产标注,违建户主被“冻结”房产交易和抵押。

违建难拆,除了经济因素以外,违建业主存在侥幸心理也是一大原因。“目前该小区违建情况已完成第二轮摸排和调查,并制定了一户一档的概况材料,蜀山区城管部门将持续加大拆违攻坚力度,违建不拆除,绝不休兵罢兵。”蜀山区违建治理办相关负责人表示。

据悉,违建房产标注案件公布后,蜀山经济技术开发区城管部门联合社区加大了对违建业主的宣传力度,进一步阐明讲清违法建设危害和法律后果。

绿色生活

低碳出行 为您点赞

GREEN LIFE 为您点赞

低碳出行 为您点赞

市场星报 公益广告